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Analyticka geometrie v E; - vysledky

Skalarni souciny:

a) -3
b) 3
c) O
Je pravouhly, f = 45°.

Uhel je 76°30'.

X =(2;3;-2)

Vektory jsou kolmé pro:
a) p=3

b) peR

Vektorovy soucin:

a) (—13;-15;12)

b) (8;0;4)

c) (1,-3;-5)
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LeZi v jedné roviné.
Souciny jsou:

a) 12

b) -2

c) 2

Rovnice roviny je:

a) pr —x+3y—4z=0
b) p: —x—-3y+2z+6=0

c) ppy—z—1=0
Rovnice roviny je:

a) p:5y+7z=0

b) p:z=-5

c) pry=-7

d pix+y+z—-2=0
d(p,o) =4

p: —5x+y+3z+5=0

75) nebo

Konstruktivni geometrie
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Parametricka rovnice primKky je naptiklad:

a) p:X=1[0;7;17]+¢t-(1;-7;-19),t eR
b) p:X =[0;5;4]+¢t-(1;-3;-5),t €R
te:X =1[4;,-7,-2]+t-(5,-11;0),t eR
uhel je 0°

Vzdalenost je:

a) d(A,p)=7

b) d(4,p) =10

piimky jsou mimobézné, vzdalenost je d(p, q) = V14
m=—3

a=—6b= 2

p:2x—11y—3z—-41=0

p:x+2y+3z—7=0

napiiklad q: X = [1; —-1;-3] +t-(2;5;0),t € R

kKi(x—3)2+y2+(z+2)2 =4
y2+2z2=9

R, =[1;0;1],R, = [3; —2; 5], teCnéroviny: t;:x —y+2z—3 =0,7,:x —y+2z—15=0
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. . oyr o z2
ehpsa]e?+? =1
a) parabola
b) parabola
c) hyperbola

d) 2 primky



